
Perutnini bodo pregledali perje
Pred izredno skupščino Delničarji bodo zahtevali natančna pojasnila

Ptuj - Kapitalska družba, Pro-
banka in mali delničarji so
uspeli z zahtevo po izredni
skupščini Perutnine Ptuj in ta
bo prihodnji petek proti večeru
najbrž temeljito prevetrila raz-
mere v podjetju. Upravni od-
bor Perutninarske zadruge Ptuj
včeraj pod vodstvom predse-
dniki Simona Toplaki ni sklenil
ničesar in se bo pred izredno
skupščino 23. maja sestal še
enkrat, da se odloči, kako bo
predstavnik zadruge glasoval.
Franc Milošič
Na izredni skupščini - na kateri naj
bi lastniki spremenili tudi sestavo
nadzornega sveta - bodo delničar-
ji morali dobiti natančna pojasnila
in odgovore na zadnja dogajanja v
Perutnini v zvezi s skladom lastnih
delnic podjetja, o delnicah Perutni-
ne v lasti Merkurja in o skrivnostni
prodaji . tega deleža neznanemu
avstrijskemu podjetju Vector z Du-
naja. Ker se je predvsem okrog te
opcijske vzajemne pogodbe med
Merkurjem in Perutnino Ptuj/skle-
njene 15. aprila 2009, doslej zaple L

talo že na vsaj treh letnih skupšči-
nah delničarjev, so se ti zagotovo

ze naveličali pravnih manevrov pri
imenovanju revizijskih hiš in tudi
sodnih postopkov, da bi končno
prišli do resnice.

Na izredni skupščini bo sedanja
uprava morala predstaviti tudi spo-
razum o reprogramiranju 84 mili-
jonov evrov posojil z bankami (111
milijonov evrov je dolg celotne sku-
pine z vsemi Perutninimi podjetji v
tujini vred - krovno ptujsko podje-
tje je dolžno 84 milijonov evrov), za
katerega je predsednik uprave Ro-
man Glaser še na letošnji januarski
tiskovni konferenci zagotavljal, da
se pripravlja brez zapletov in da za-
dolženost Perutnine ni nikakršen
problem.

Letos bi podjetje brez reprogra-
miranja posojil moralo bankam
vrniti kar 75 milijonov zapadlih ob-
veznosti, že celo lansko in polovico
predlanskega leta pa je Perutnina
odplačevala le obresti, ker vračila
obrokov glavnice ni več zmogla.
Lani je plačala 5,17 milijona evrov
obresti in odplačala le 638 tisoč
evrov glavnice. Zadnji dve leti Pe-
rutnina pri bankah ni več dobivala
posojil. Zanimivo je, da je Peru-
tnina 16. aprila letos, torej dan po
preteku petletne opcijske pogodbe
z Merkurjem, svoje delničarje obve-
stila, da je pridobila 390.762 delnic,
ki so bile deponirane v Merkurju
in za katere je bil sklenjen pose-

ben sporazum o odkupni pravici
in odpovedi razpolaganja z njimi
za pet let. V obvestilu delničarjem
te delnice pomenijo 6,61 odstotka
osnovnega kapitala podjetja, skupaj
s prejšnjimi lastnimi delnicami pa
naj bi se tako lastni delež povzpel
na okroglo desetino osnovnega ka-
pitala družbe.

Ob lastninjenju Perutnine se je
pred petimi leti pojavil Holding
PMP, ki so ga ustanovili Sani upra-
ve in še dve desetini zaposlenih
na vodilnih položajih v Perutnini.
Takratne informacije" 'o opcijski
pogodbi z Merkurjem so govorile"
o predkupni pravici, ki jo ima do
delnic, čakajočih v Merkurju, prav
menedžerski holding. A že dan po
obvestilu o ponovni pridobitvi del-
nic iz Merkurja je Roman Glaser
menda našel kupca za te delnice.
V začetku marca je Perutnina raz-
pisala prodajo svojega 24,26-odsto-
tnega deleža in ga sredi aprila tudi
prodala povsem neznanemu podje-
tju Vector z Dunaja. Prav takrat se
je v javnosti precej govorilo o ne-
kakšnem Glaserjevem podjetju na
Dunaju, potem pa so govorice kma-
lu potihnile. Lastnikom Perutnine
bo na skupščini torej treba tudi po-
jasniti, kolikšna je bila kupnina za
skoraj četrtinski delež podjetja, če
je prodaja res bila.

Lastniki Perutnine Ptuj

23,57 % ,j^^^ 24,26 %
Perutninarska zadi uga Ptir i^^^^^^ paket delnic Merkurja
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